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Greenville Water District Response 
 

RR-4 
 
Request: 

Please provide the total number of residential and non-residential retail accounts on the water 
system, including total consumption and total annual revenue.  If the data is readily available by 
retail rate class, please provide the breakdown. 

Response: 

Please see Attachment GWD RR-4-1. 

 



Greenville Water District REF: RR-4

Residential Billed Usage Report Jan 21 - Jan 22

Residential Accounts: 3034

Service Measure Usage Charges

Water Gallons 267,321,501 $1,138,164.00

*WQ $72,583.00

PWA $114,876.00

QSC $385,519.00

IFR $160,309.00

 Billed Consumption $1,871,451.00

Commercial Accounts: 363

Service Measure Usage Charges

Water Gallons 84,059,084 $344,071.00

*WQ $23,531.00

PWA $34,613.00

QSC $23,661.00

IFR $50,356.00

 Billed Consumption $476,232.00

Total Billed Consumption $2,823,915.00

* Pass through to PWSB and RIWRB

REF: RR5

Greenville Water District services 198 residential accounts in Johnston, RI
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Greenville Water District Response 
 

RR-5 
 
Request: 

If the water system serves retail accounts in other municipalities, please provide the total 
residential and non-residential retail accounts by municipality. 

Response: 

Please see Attachment GWD RR-4-1. 

 




